窗体顶端
关于开展“学党史·强信念·铸师魂——我心中的思政老师”主题征文活动的通知
窗体底端
窗体顶端
各基层党组织：
为贯彻落实省委高校工委、省教育厅《关于开展全省高校“学党史·强信念·铸师魂——我心中的思政老师”主题征文活动的通知》（教思政函〔2021〕448 号）精神，引导广大教师坚定理想信念、厚植爱国情怀、涵养高尚师德，以为党育人、为国育才优异成绩庆祝中国共产党百年华诞，现将我校主题征文活动相关事项通知如下。
一、征文对象
全校在校师生。
二、征文要求
（一）题目自拟，文体不限，紧扣“学党史·强信念·铸师魂”主题，立意新颖，具有时代特征；条理清晰，形式多样，可采用图、文、视频、动漫等多种形式呈现；深入寻找挖掘身边既教书又育人的优秀教师典型，内容真实生动；联系实际，通过教育教学实践的具体事例体现教师的职业道德精神。
（二）征文必须为原创作品，严禁抄袭。重复率不超过20%。
（三）篇幅控制在3000 字左右。
（四）文稿封面页注明作品名称、作者姓名、单位、职务、职称及通讯地址、邮编和联系电话等。文内标题用小二黑体；小标题用小三仿宋，加粗，单倍行距；正文用小三仿宋，单倍行距排版，A4 纸格式排版。
（五）征文选用的图片清晰，无版权争议，加注相关介绍，且排版要科学合理；视频、动漫的设计与使用要与征文内容紧密结合，能够发挥良好的效果，动画的实现续流畅、合理、图像清晰，具有较强的可视性。（图片：jpg 格式，大小控制在 5M 以内；视频：MP4 格式，分辨率 720P，大小控制在 1G 以内。）
三、活动安排
（一）作品征集（即日起至9月7日）。在深入学习《习近平总书记教育重要论述讲义》、《教育部等六部门关于加强新时代高校教师队伍建设改革的指导意见》、《关于加强和改进新时代师德师风建设的意见》、《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》、《新时代高校教师职业行为十项准则》、《教育部关于高校教师师德失范行为处理的指导意见》等相关文件精神的基础上，结合自身经历、感悟撰写和制作作品，踊跃投稿，各二级党组织遴选后择优上报（至少1-2篇）。
[bookmark: _GoBack]（二）评审和推荐(9月8日—9月10日)。学校组织专家对报送的作品进行评审，按照参赛作品总数的5%、10%、25%的比例评出一等奖、二等奖、三等奖，评出优秀组织奖2个左右。推荐优秀作品至省教育厅参加全省评选。
四、作品报送
（一）本次作品报送均采用电子版形式。所有作品请于9月7日前（以邮箱接收时间为准）报送至邮箱hnyyxcb@163.com，联系人：王湘妍，电话：622200
（二）报送作品请以压缩包形式发送，并注明名称“党组织+‘我心中的思政老师’主题征文作品”。
五、活动要求
（一）高度重视，精心组织。各党组织要安排专人负责，动员广大师生积极参加，扩大覆盖面。要把“学党史·强信念·铸师魂”主题征文活动与深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述结合起来，与党史学习教育结合起来，与建党百年庆祝活动结合起来，切实提升广大师生的思想水平，展现我校教师队伍良好的精神风貌。
（二）严格标准，公平公正。各党组织要严格按照通知要求，对作品的内容和格式认真把关，本着公开、公平、公正的原则组织遴选上报，确保作品质量和活动效果。
    附件：征文格式
                                党委宣传部
                               2021年8月16日

附件：



“学党史·强信念·铸师魂”
        ——我心中的思政老师主题征文



作品名称：                              
                                          
作者姓名：                              
作者单位：     河南应用技术职业学院      
职务职称：    职务（职称）               
通讯地址：郑州市中原区建设西路548号（450052）
联系电话： （个人手机号）                
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  标   题（小二黑体，居中）
----小标题（小三仿宋，加粗，单倍行距）

正文用小三仿宋，单倍行距排版，A4 纸格式排版。
备注：正文不显示个人及单位信息
